Rolamentos




Pag. 190 Rolamento
209-292
4 R 209-284 N Roda eixo dianteiro externo
Roda Dianteira F100/F1000/D10/100/C10/14/15
Gol Ar/Parati/Passat/ Caravan/Opala/Explorer
Quantum/Santana/ Landau/Konbi 1500/1600
Saveiro/Variant ll/Voyage Roda traseira Externa
Royale/ Versailles/ Mazda F’Samf)?flzs_ira 1160
° cala/ Audi
\§ / N°BAHB31131S  J \_ / N° LM 1194910/
4 A 209-285 N\ [ ) 200-293 I
Roda Dianteira Roda Dianteira Interna
Novo F_|estaINovo Ka/_Focus F100/F1000/Landau
Vg?:;:ggg:%gj‘fgg:ﬁ::s Roda eixo dianteiro interno
Kadett/MonzalVectrallpanema A1 0/C10/14/_1 5/D10/D20/D100
Gol/Logus/Parati/Santana/ L200 4x2 Pajero 4x2 Besta2.2
Quantum/Royale/ Zafira TopchMaodzaNeranelo/D1 000
\_ /) OmegaN°BAHB 311396 J \_ ) N°LM 48548/10 )
4 A 209-286 N [~ ) 209.294 N
Roda Dlantel_ra e Roda diant. Interna:
Roda Trazeira Dodge Drat/Blaser/
SamaralFiat 147/Fiorino/ CaravanlOpaIalS10/
Elba/Uno Mille 85/Premio/ Kombi/Madza/Ranger
P‘°§P;‘£L.°ngg’3§ﬁ’§€°’ Explorer/MB-190E/230E
\_ ) AN ) N° LM 67048/10 )
4 A 209-287 N[ 209-295 )
Roda Dianteira Roda eixo dianteiro externo
Fiorino/ Pick-up/ Elba Belina/Corcel/Del Rey
Premio/ Uno Mille/ Roda dianteiro Interno
Palio/ Ideia s/ABS / Belina/Corcel/Pampa
Siena s/ABS/ Spazio Del Rey/Scala
\_ ) N° BAHB 633967 AN . N° LM 78349-310 )
4 ) N N\ 209-296 )
209-288 Roda eixo traseira externa
Roda Dianteira BeIinaI_Corc_eIlDeI Rey
interna e externa: Roda dla’ntelra Externa
Escort Todos Fusca attz 74,1200/1300
N° JL68145/11Z N° 30304
- / AN / /
4 )\ 209-289 N\ [ N\ N
i ; 209-297
Roda Dianteira Interna : -
Dodge/Polara/Galant Tambor Roda dianteira Interna
Roda eixo traseiro interno Sedan/Fusca 1200/1300
Belina ll/Pampa/Caravan/ Roda dianteira Externa
Corcel/Chevette/Opala/ K°L“b' 1200
Del-Rey/ Scala/ VW-1600 N° 30305
\§ N° L 44649/10 \_ / J
4 209-290 4 N\ ™\
Roda eixo traseiro interno
Escort/Monza/Kadett/Corsa 209-298
Roda eixo dianteiro interna Embreagem CB 400
Gol/Golf/Parati/Passat/ Alternador Delco
Variante/Fuscal/Saveiro/ etc...
Santana/Quantum/Brasilia N°6000ZZ
Opala/ Vectra/ Ipanema
\__ / N° L 45449/10 VAN / J
4 N\ 209-291 4 N\ ™\
Roda eixo traseiro externo
Escort 209-300
Roda eixo dianteiro externo Embreagem Moto
Chevette/Opala/Chevy/ Honda, Motor de
Marajé/Caravan/Vectral partida Bosch..
Madza/ GUI'QE| - Br800 N° 600222
MB-190E / 230E/ Audi A4/A6
\__ / N°LM 11749110/ \_ / J




Pag. 191 Rolamento
4 N\ N\ [ ) I
209-302 209-319
Motor Partida Delco - Alternador Bosch,
28MT, etc... Motores Eletrico,
N°60052Z etc...
N° 6306ZZ
\_ / L / J
4 )\ N\ [ N\ I
209-303 209-320
Eixo Engrenagem lim _ Motores Eletricos,
Torque CBT 8060, Colhetadeira,
Suporte Cardan Volvo etc...
etc... N° 630722
N°6009ZZ
\_ / L / J
4 )\ N\ [ N\ I
209-321
c aix:(:ige-:);\g:sse Motores Eletricos
c y Trifasicos Blindados
erguson, etc.. etc...
N®601022 N° 63082RS
\_ / L / J
4 )\ N\ [ N\ I
209-305 209-322
Alternador Wapsa, Embreagem CB 400,
Corcel, Belina,etc... Alternador Delco,
N° 620022 etc...
N° 6000 2RS
\_ / L / J
4 )\ N\ [ N\ I
209-323
B 229'311 Diregdo Pinhdo
MBoénca .aﬁya : Corcel ll/Gol/Passat/
z:mln oes Santana, embreagem
c,e C... CG 125
\_ / L / J
4 )\ N\ [ N\
209-324
209-314 Embreagem Moto
Roda Dianteiro CG Honda, Motor partida
MI, XL 125 Bosch - Scania
N° 630122 etc...
N° 6002 2RS
\_ / L / J
4 )\ N\ [ N\ I
209-317 209-325
Cambio Passat piloto , XT 600 Yamaha,
tras. Até 84, Alternador Bosch
etc... etc".
N° 6304ZZ N° 6003 2RS
\_ / L / J
4 )\ N\ [ N\ I
209-318 209-326
Compressor Ar MB, Alternador Wapsa
Tratores Caterpillar Corcel, Belina, F1000
etc... etc...
N° 63052Z N° 6200 2RS
\_ / L /




Pag. 192 Rolamento
Alternador moderno
209-327 MBB/Volvo/Scanial
N° 6201 2RS MBB Caminhées
novos duplo
N° 62304 17RS
\__ / VAN / J
4 )\ N\ ) N
209-336
209-328 Alternador MBB
N° 6202 2RS Caminhées 96 Duplo
N° 62304 2RS
\__ / VAN / J
4 )\ N\ ) N
209-337
209-329 Roda Diant. CG, ML,
N° 6203 2RS XL 125
N° 6301 2RS
\__ / VAN / J
4 N\ N\ ) N
209-338
Polia Esticadora MB
209-330 ’
° Roda Tras. CG, ML,
@ N° 6204 2RS X125
N° 6302 2RS
\__ / VAN / J
4 )\ N\ ) N
209-339
209-331 Alternador Diant.
N° 6205 2RS MBB LP321...etc
N° 6303 2RS
\__ / VAN / J
4 )\ N\ ) N
209-340
Cambio Passat Piloto
0209'332 tras. Até 84,
N° 6206 2RS Ventilador MB,
etc...
N° 6304 2RS
\__ / VAN / J
4 )\ N\ ) N
209-342
0209'333 S Motores Eletricos,
N® 6208 2R Alternador Bosch
N° 6306 2RS
\__ / VAN / J
4 )\ 200.33 N\ ) N
Alternador traseiro: 209-344
MBB/Volvo/Onibus/ Alternador Delco
Caminha, motor coletor pequeno
alternado traseiro (rolete)
N° 62201 2RS N° 45713
) -/ \ -/ NB 102 -/




Pag. 193 Rolamento

) N\ ) )

N/

N/

N/

N/

N/

N/

VY4

209-345 209-487
Alternador Wapsa Rolamento do eixo
coletor grande do induzido
(rolete) INA HK 1816
N° 45853 N° NB 105
NB 101
/ VAN / J
) 209-348 N\ ) )
Motor do Vidro Eletrica
Ventoinha, Limpador 209-488
de Para-Brisas GM, Rolamento da
VW, Ford mancal INA F-9191 6
N° 608 2RS N° NB 106
Auto eletrico
/ VAN / J
)\ N\ ) N
209-349 209-489
Alternador Wapsa Rolamento de rolete
Ford vazado grande do kit
(rolete) INA F-950 662
N° NB108/NK 17/16 N° NB 107
/ VAN / J
N\ 4 ) N
209-416
Alternador dianteiro: 209'49_1 .
MBB 1113/1313/1513/ Alternador inglés
2013/2213 Gol (bola)
Bosch/Scania/Volvo N° B1799D
N° 6403 2RS
/ VAN / J
)\ 4 ) N
209-482 209-492
Roda dianteira Rolamento
Bora/Golf importado 92/97 ar condicionado
Polo/Passat/Variant/ Gol/Parati 1.0/Palio/
Corrado/Van/Vento Siena 1.0
N° BAHB 311443 N° 38 BG 05S6 DST2
/ VAN /
) N\ ) 200-493 )
209-484 Rolamento de ar
Roda dianteira condicionado:
Corsa até 2003/ Celta Citroen/Chryler/
Astra / Prisma / Tigra GM/Honda/Hyundai/
N° BAHB 636114 Kia/Nissan/Peugeot
) ) \ ) N° 35 BG 05S10 DST )
) Y4 ) 209-494 )
Rolamento de ar
209-485 cond.:Uno/Palio/
Tempra(menos 1.0)
NB 103 sem capa Escort/F1000/Kadett
Gol/Parati, etc...
/ / \ / N° 40 BG S11 DS /
)\ N\ ) N
Rol 209t-486 | 209-495
oirz:g?;:d?;?izca Rolamento de ar
condicionado:
qu\ﬁéz,lyf Chrysler/Mazda
N° 6559469

J AN Z J




Pag. 194 Rolamento
4 A N ) I
209-496
Roda traseira
Escort /Ka/ Poiter
Fiesta/Logus/Verona
N° 329013
\__ / VAN / J
4 )\ 4 ) N
209-498
Comando Bomba
Injetora - Fiat,
Motor, Compressor
de Ar,odiant. Fiat, etc
\ / N° 6207 2RS / \ / /
4 )\ N\ ) N
209-525
Roda dianteira
Tipo 2.0 tempra
Megane/ Senic/ Logan
?andero
\ / N° F113175 / \ / /
4 N\ N\ ) N
209-526
Roda Dianteira
Meriva Corsa ate 2003
N° 803775
\__ / VAN / J
4 )\ N\ ) N
\__ / VAN / J
4 )\ N\ ) N
\__ / VAN / J
4 )\ N\ ) N
\__ / VAN / J
4 )\ N\ ) N
\__ / VAN / J




